



KOSTOL SV. ALŽBETY UHORSKEJ

v duchovnej správe
Misijnej spoločnosti sv. Vincenta de Paul

Dolná 49, 974 01 Banská Bystrica

E-mail: alzbetkabb@gmail.com,

tel.: 0902 099 102

DVADSIATA PIATA NEDEĽA

V CEZROČNOM OBDOBÍ

Ale oni mlčali, lebo sa cestou medzi sebou
hárali...

LITURGICKÝ KALENDÁR:

PONDELOK Výročie posviacky katedrálneho chrámu Sv. Františka
Xaverského v Banskej Bystrici, Sviatok

ŠTVRTOK Sv. Vincenta de Paul, Slávnosť - vincent.rodiny

SOBOTA Sv. Michala, Gabriela a Rafaela, archanjelov, Sviatok

NEDEĽA DVADSIATA ŠIESTA NEDEĽA V OBDOBÍ CEZ ROK

ÚMYSLY SV. OMŠÍ

Pondelok 24. IX.	6⁰⁰	Za zdravie a Božiu pomoc pre sestru Annu
	15³⁰	Za + Irenu a Ľudviga
Utorok 25. IX.	6⁰⁰	Za + príbuzných, priateľov a dobrodincov
	15³⁰	Za + Jozefa
Streda 26. IX.	6⁰⁰	Za Božiu pomoc a obrátenie pre rodičov a detí
	15³⁰	Za Božiu pomoc pre Zuzanu a Silviu
Štvrtok 27. IX.	6⁰⁰	Za zdravie a Božiu pomoc pre sestru Annu
	15³⁰	Za kňazov Misijnej spoločnosti sv. Vincenta a za celú Vincentsku rodinu na Slovensku
Piatok 28. IX.	6⁰⁰	Za Božie milosrdenstvo a svetlo Ducha Svätého pre Michala
	15³⁰	Za + dcéru Annu Bednářovú
Sobota 29. IX.	6⁰⁰	Na úmysel
Nedeľa 30. IX.	7³⁰	Za zdravie, pomoc a Božie požehnanie pre Michala a Mišku
	19⁰⁰	Za + manžela Pavla a otca Pavla

- ❖ Zbierka na opravu kostola z minulej nedele vyniesla **405,72 eur**. Nech Pán odmení Vašu štedrosť. Aj po dnešných omšiach pokračujeme v zbierke na kostol.
- ❖ Nanovo Vám pripomínáme, že vo štvrtok je **slávnosť nášho zakladateľa sv. Vincenta de Paul**, tento významný sviatok pre celú Vincentsku rodinu v Banskej Bystrici chceme **osláviť Triduum (trojdním)**, v rámci ktorého bude možnosť generálnej sv. spovede a konaním iných sprievodných aktivít. Všetky detaily si už môžete prečítať na plagáte v kostole, alebo na výveske pred naším kostolom.
- ❖ Z príležitosti 15. výročia návštevy svätého Jána Pavla II. v Banskej Bystrici a 303. výročia posviacky katedrály vás pozývame, na slávnostnú svätú omšu do Katedrály sv. Františka Xaverského, ktorá bude dňa 24. septembra o 18.00 hod.

P. Pavol Noga, rektor